

2008 No. 27

NATIONAL HEALTH SERVICE

**The National Health Service (Charges for Drugs and
Appliances) (Scotland) Regulations 2008**

ISBN 978-0-11-080240-4

CORRECTION

Page 1, footnote (a), line six: "...and the 1990 Act,..." should read, "...and amended by the 1990 Act,..."

Page 1, footnote (a), line seven: "...the Health Services Act 1980 (c.41),..." should read "...the Health Services Act 1980 (c.53),..."

Page 1, footnote (b), line two: immediately after "...2004/663..." insert "...and 696...";

Page 1, footnote (b), line two: immediately after "...2007/543,..." insert "...674,..."

Page 1, footnote (b), line two: "...and 2008/[]" should read, "...and 2008/571.";

Page 2, footnote (a), line two: "...article 10 of..." should read "...regulation 10 of...";

Page 3, regulation 2(1), in the definition of "pharmacist independent prescriber", paragraph (b), line two: "...qualified to order to drugs,..." should read "...qualified to order drugs,..."

Page 3, footnote (b): "...paragraph 1(2)(b)." should read, "...paragraph 1(2)(a) and (b).";

Page 3, footnote (e) should read:

"1968 c.67. Section 132(1) has been amended by: the National Health Reorganisation Act 1973 (c.32), Schedule 4, paragraph 128(3); the National Health Service Act 1977 (c.49), Schedule 15, paragraph 50; the Medical Act 1983 (c.54), Schedule 5, paragraph 5; the Dentists Act 1984 (c.24), Schedule 5, paragraph 2; the Animal Health and Welfare Act 1984, section 13(3); the Food Safety Act 1990 (c.16), Schedule 3, paragraph 11, and Schedule 5; and by S.I. 1976/1213, 1992/3271, 1996/1496, 2002/236, 2003/232, 2004/1031 and 2007/289.";

Page 4, footnote (f): "...S.I. 2000/2899 and 2003/696." should read, "...S.I. 2000/2899, 2003/696, and 2007/2178.";

Page 4, footnote (i): "...S.S.I. 2004/102 and 116,..." should read, "...S.S.I. 2004/102 and 166,..."

Page 5, regulation 2(4), line three: "...Provisions (Scotland) Order 2004..." should read, "...Provisions) (Scotland) Order 2004...";

Page 5, footnote (c): "...as at 1st April 2008, is []." should read, "...as at 1st April 2008, is £7.10, that is to say a charge of £14.20 per pair.";

Page 5, footnote (d): "...as at 1st April 2008, is []." should read, "...as at 1st April 2008, is £7.10.";

Page 6, regulation 3(6)(b), line one: "...by the sum referred to..." should read, "...the sum referred to...";

Page 6, footnote (a): "...S.S.I. 2007/206 and 392." should read, "...S.S.I. 2007/206, 392 and 501.";

Page 6, footnote (b): "...S.S.I. 2007/205 and 393." should read, "...S.S.I. 2007/205, 393 and 502.";

Page 9, regulation 7(7), line three: "...or drugs or drugs or appliances..." should read, "...or drugs appliances...";

Page 12, regulation 9(4)(b), line one: "...the Health Service Act 2006..." should read, "...the National Health Service Act 2006...";

Page 13, regulation 12(2)(d), last line: "...of those Regulations." should read, "...of these Regulations.";

Page 17, footnote (d) should read: "S.S.I. 2008/27; amended by S.S.I. 2008/105.";

Page 17, footnote (g) should read: "S.S.I. 2008/27; amended by S.S.I. 2008/105.";

Page 18, footnote (b) should read: "S.S.I. 2008/27; amended by S.S.I. 2008/105.";

Page 18, footnote (f) should read: "S.S.I. 2008/27; amended by S.S.I. 2008/105.";

Page 18, footnote (j) should read: "S.S.I. 2008/27; amended by S.S.I. 2008/105.";

Page 19, in the Explanatory Note, third paragraph, line four: "...prescription forms..." should read, "...prescription forms...";

Page 19, in the Explanatory Note, fourth paragraph, line one: "...in regulation 3(a), 4(a), or 5(a)..." should read, "...in regulation 3(1)(a), 4(1)(a), or 5(1)(a)..." and

Page 19, in the Explanatory Note, sixth paragraph, line two: "... (regualtion 8(4))." should read, "... (regulation 8(4))."

June 2008